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　平成２８年１２月吉日
単位ＰＴＡ会長　様
板橋区立小学校ＰＴＡ連合会
会　　　長　　　廣瀬　功一
厚生委員長　　　沖田　和雄
第１３回小Ｐ連「親子ふれあいボウリング大会」協力のお願い

寒冷の候、貴校ますますご清栄のことお慶び申し上げます。日頃よりＰＴＡ連合会の活動に対しまして、温かいご支援ご協力ありがとうございます。

さて、板橋区立小学校ＰＴＡ連合会では、毎年恒例の「親子ふれあいボウリング大会」を２月１２日（日）に、トミコシ高島平ボウル(トミコシ会館３・４階　板橋区高島平１－７９－３)にて開催いたします。

　つきましては、同封いたしました「保護者宛案内書」の印刷・配布・回収・集金・集計を以下のようなスケジュールでお願いいたします。
また学校側に集金を依頼することになりますので、負担のかかる校長先生・副校長先生にくれぐれもよろしくお伝えください。なお、各校の校長先生には別途協力依頼のお手紙をこちらからお出しします。
· 保護者様用のお知らせ用紙には、ご自分の学校名、PTA会長名はお手数ですが記入して頂きます様お願いいたします
· 申込書と参加費を封筒に入れて　　月　　日　までに
　　のところは各学校にお任せいたしますが、１/２５（必着）までに参加者名簿に必要事項等を入力して小Ｐ連メールアドレスitabashishop@gmail.comまでお送り下さい。
【ボウリング大会までのスケジュール】
1 １２月９日　各単位PTAへボウリング大会案内送付(今回の配布物)
「単位PTA会長宛ボウリング大会協力依頼書」（この書類）
「保護者宛案内書」（別添１）
「ボウリング大会集計用紙　記載例」（別添２）

※いずれの書類もデータをＰＴＡ会長あてお送りします。
あわせて、小Ｐ連のホームページの「ダウンロード」に掲載します。
2 １２月終業式の前 または １月始業式の直後
【各単位ＰＴＡより保護者へボウリング大会案内の配布】
　　※締切日の設定は各校にお任せしますが、集計済みの参加者名簿データが、
小Ｐ連への送付期限（1月25日）に間に合うように設定してください。

　　
　③保護者への大会案内の配付 から　１月２５日（水）までの間
　　 【各校での申込書及び参加費のとりまとめ】

各校、集まった申込用紙をもとに、ボウリング大会集計用紙「H28ボウリング参加者名簿（様式）」を作成して、小Ｐ連あてメールでお送りください。

小Ｐ連のメールアドレスは　itabashishop@gmail.com です。
データを開く際にパスワードが必要となります　パスワードは『shop』です。
データ送付の〆切は　１月２５日（水）までとさせていただきます。
なお、参加費は、ボウリング大会当日　単位PTAごとに集金させていただく予定です。
　④１月２５日（日）～１月末
小Ｐ連厚生委員会にて、集計・抽選（申込多数の場合）・レーン分け・参加証(参加者名、靴のサイズ、集合時間等の記載されたパンフレット)の作成。
⑤２月初旬（２月１日前後）
小P連厚生委員会より各単位PTAへ参加証の発送。
※抽選となった場合は結果の通知

各単位PTAから参加者へ参加証の配布。
3 ２月１２日（日）ボウリング大会当日

【諸注意】

1 大会参加資格者は平成２８年度小学校へ在学の児童と保護者と児童の親族です。
※児童の親族とは祖父母(曾祖父母)と伯(叔)父伯(叔)母のみ。
② 参加する児童１名に保護者や親族１名が必ずペアで参加をして下さい。
　※児童２名(兄弟)等に保護者１名の参加は出来ません。

3 各学年と保護者の性別でハンデキャップを設けます。
4 当日の欠席・遅刻の連絡は、各校で取りまとめ地区長に報告して下さい。
⑤ 会場の都合上、２部制の入れ替え制で行います。希望の時間指定、その他の各参加者の希望に沿うことは、出来ません。
⑥ 各部で上位３ペアの表彰を行います。

⑦ 参加申し込み多数の場合、抽選を行います。
⑧ 保護者(各単位ＰＴＡ会員)からの問い合わせは、各単位PTAで対応をお願い
します。
対処方法が不明な場合のみ、下記問い合わせ先へ相談下さい。

【問い合わせ先】
板橋区立小学校ＰＴＡ連合会　厚生委員会
副委員長（志村二小奨学会会長）藤原　仙昌　　090-9153-9880

　小Ｐ連メールアドレス　itabashishop@gmail.com　
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